

# ÎNCHIEIEREA VIZITEI TOVARĂȘULUI JOSE EDUARDO DOS SANTOS

președintele M. P. L. A. — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola

Luni, 9 aprilie, s-au încheiat, la Palatul Consiliului de Stat, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Jose Eduardo dos Santos, președintele M.P.L.A. — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola.

În cadrul ultimei runde de convorbiri, cei doi președinți și-au manifestat satisfacția față de rezultatele vizitei, ale dialogului purtat, într-o atmosferă de cordialitate și prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Jose Eduardo dos Santos au stabilit să continue dialogul româno-angolez la nivel înalt, care s-a dovedit a fi un factor determinant în amplificarea colaborării dintre partidele și țările noastre, atât pe țărîm bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, în folosul și spre binele ambelor popoare, al cauzei păcii și cooperării între națiuni.

În legătură cu concluziile la care s-a ajuns în timpul convorbirilor privind dezvoltarea relațiilor româno-angoleze, precum și în legătură cu evoluția situației internaționale, se dă publicității un comunicat comun.

Luni, 9 aprilie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de tovarășul Jose Eduardo dos Santos, președintele M.P.L.A. — Partidul

Muncii, președintele Republicii Populare Angola, în fruntea unei delegații de partid și de stat.

Ceremonia plecării înaltului oaspete s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni. Aici erau arborate drapelele de stat ale României și Angolei, încadrând portretele celor doi conducători de partid și de stat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Jose Eduardo dos Santos au sosit împreună la aeroport.

Bucureștenii prezenți la plecarea oaspeților angolezi au făcut celor doi conducători o caldă manifestare de simpatie, au ovacionat și aplaudat îndelung, exprimându-și convingerea că noua întâlnire româno-angoleză la nivel înalt va contribui la dezvoltarea continuă a prieteniei, solidarității și colaborării dintre cele două țări, partide și popoare, în interesul reciproc, al cauzei păcii, securității și înțelegerii în lume.

O gardă militară a prezentat onorul. În timp ce erau întonate imnurile de stat ale celor două țări, au fost trase 21 de salve de artilerie.

În continuarea ceremoniei, cei doi conducători de partid și de stat au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Jose Eduardo dos Santos buchete de flori.

Luându-și un călduros și prietenesc rămas bun, cei doi conducători de partid și de stat și-au strins miinile îndelung, s-au îmbrățișat.

La ora 11,15, aeronava cu care călătorește înaltul oaspete a decolat.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL — Nr. 10 676

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 10 aprilie 1984

Pentru meciul de miine din semifinalele C.C.E. la fotbal

## DINAMO BUCUREȘTI, LA LIVERPOOL

● Fotbaliștii noștri se antrenează astăzi, de la ora 19,30

● Antrenorul campioanei Angliei despre campioana noastră

LIVERPOOL, 9 (prin telefon). Luni după-amiază a început, pentru Dinamo București, expediția semifinalei Cupei campionilor europeni la fotbal, moment în premieră pentru o formație românească de club. Echipa noastră a ajuns, luni seara, în orașul-gază al campioanei Angliei. Timpul este aici închis, rece, temperaturi-

ra de aproximativ cinci grade. Importantul port, celebru și pentru că are un club care deține cel mai prestigios palmares din întreg fotbalul britanic (14 titluri de campioană, de două ori câștigător al Cupei Angliei și de 4 ori al Cupei Ligii), trăiește din plin apropierea jocului de miercuri seara. Gazdele noas-

tre ne-au anunțat, chiar la sosire, că toate biletele pentru cele 47 000 de locuri ale lui „Anfield Park” au fost epuizate, fapt care spune totul despre interesul pentru semifinla cu Dinamo București.

Dinamoviștii și-au încheiat, luni la amiază, pregătirile pentru partida cu Liverpool. Ei au efectuat un ultim antrenament în cursul dimineții și, așa cum relatam, după-amiază s-au imbarcat în avionul care i-a dus în marele oraș englez. Antrenorii D. Nicolae-Nicușor și Cornel Dinu au deplasat următorul lot de jucători: Moraru, Eftimescu, Rednic, Nicolae, I. Marin, Andone, Stănescu, Mărginean; Movilă, Dragnea, Mulțescu, Custov, Tălnar, Augustin, Orac, Turcu, Nemțeanu, Iamandil.

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Marginalii la etapa a 27-a a Diviziei „A” de fotbal

## ÎN „ZONA LANTERNEI”, PLUTONUL SE AGITĂ...

● În fruntea clasamentului, „statu-quo” ● Dunărea și Petrolul ținesc poziția echipei A.S.A. Tg. Mureș ● Mai multă atenție în delegarea arbitrilor

Nici o schimbare, așadar, în plutonul frunții — de la locul 1 la 5 — după etapa cu nr. 27, desfășurată duminică; un statu-quo explicat și de amânarea derbyului Dinamo București — F.C. Argeș, al cărui rezultat ar fi putut determina modificări la acest pol, de prim interes, al clasamentului Diviziei „A”. Se cuvine, totuși, să consemnăm faptul că dintre cele trei formații protagoniste, Steaua, Universitatea Craiova și Sportul studentesc, doar echipa din Ghencea s-a întors acasă cu un punct, care o menține în întrecerea pentru titlu.

★

În compensație la acalmia cu care se rulează în frunte, înregistrăm, iată, cu 7 etape înainte de final, un tempo mai viu al echipelor din „plutonul” codaș sau al acelora situate, până duminică, în apropierea lor. Rapid și Corvinul au reușit o evadare din zona periculoasă (ca urmare a succeselor repurtate în dauna lui S.C. Bacău și, respectiv, C.S. Tîrgoviște), dar, cum se vede, atât Dunărea cât și Petrolul mai speră și ele. Șansele mai mari (de a depăși, până la urmă, pe A.S.A. Tg. Mureș) sînt, se pare, de partea formației gălățene, care, după ce a depășit, în deplasare, pe F.C. Baia Mare, evoluează duminică viitoare pe propriul teren în compania Rapidului, în timp ce Petrolul joacă la Petroșani.

★

Nu incupe vorbă, într-un final atât de fierbinte în zona retrogradării (și nu numai a-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## ÎNOTĂTORII JUNIORI LA BALCANIADĂ

De vineri până duminică, în localitatea bulgară Blagoevgrad se vor desfășura întrecerile Balcaniadei de înot pentru juniori. Din țara noastră vor urca pe bloc-starturi, între alții, Iulia Mateescu, Andreea Hidegkuti, Maricica Culică, Cristina Deveseleanu, Robert Pinter, Lazlo Bay.

Alți tineri înotători (născuți în 1971) vor participa, sîmbătă și duminică, la întâlnirea bilaterală cu echipa similară a Poloniei, găzduită la Baia Mare. Și tot în această săptămîni — cu începere de joi — se dispută concursul republican pentru echipe de copii, în frumosul bazin din Pitești.

## „STAFETA CETĂȚILOR DE FOC — CSH 100”, O COMPETIȚIE CU MULTE VALENȚE EDUCATIVE

De la Reșița la Hunedoara, pe un traseu athletic de aproape 170 de kilometri

Am fost martori la o competiție cu totul deosebită, prima din șirul unor numeroase acțiuni sportive inițiate de clubul „Metalul” cu prilejul aniversării a 100 de ani de existență a Combinatului siderurgic Hunedoara. Este vorba de „STAFETA CETĂȚILOR DE FOC — CSH 100”, o alergare pe șosea (aproape 170 km), rezervată celor ce iubesc acest gen de întreceri.

A fost o competiție inspirată și — cum susțineau toți antrenorii celor 10 cluburi și asociații sportive reprezentate, în frunte cu venerabilul Dinu Cristea („Eu n-am mai văzut o asemenea acțiune frumoasă, de

Călan — Deva — Hunedoara), cu cîte 4 schimburi, a fost frumoasă și de un bun nivel tehnic, cu medii orare foarte bune, în funcție de traseu — fapt apreciat de către toți specialiștii prezenți. Participanții au avut satisfacția să parcurgă un traseu cu locuri pitorești, de mare interes, care amintesc de milenara existență a poporului nostru. Pe o vreme splendidă, atleții au „înghițit” cei 168 km ai cursei în pas viu, urmăriți cu interes atât în orașe, cit și în sate. Reținem din carnetul de însemnări: cursa, în forță, curajoasă, de 11 km, a lăcătușului Ion Nicolae (tată a 4 copii), de la Combinatul si-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

Cîștigătoare a „STAFETEI CETĂȚILOR DE FOC — CSH 100” — echipa Rapid București (condusă și îndrumată de Dinu Cristea) formată din Gh. Dragomir, D. Nicolae, A. Toader, P. Brînaru, G. Brînișteanu, 2. ASA Sibiu, 3. C.S.U. I.E.F.S., 4. Metalul Hunedoara, 5. Timavele Blaj, 6. CSM Buzău, 7. Metalul Cugir, 8. C. S. Tr. Măgurele, 9. Steagul roșu (cu juniori), 10. CSM Reșița.

alergare, la noi”) — reușită din toate punctele de vedere. O întrecere (al cărei „creier” a fost antrenorul clubului Ștefan Beregszaszy) susținută de către alergători de fond, acești atleți modești care merită tot respectul pentru pasiunea și dăruirea lor, dovedită și acum cînd au parcurs, pe un traseu deloc ușor, distanțele prevăzute pentru schimburi de 9 km, de 15 km, ba chiar și de 22 km. „Stafeta cetăților de foc CSH 100”, a legat, ca să spunem așa, patru cetăți de foc, care au o vechime impresionantă. S-a pornit din Reșița (cea mai veche dintre ele — peste 200 de ani), după care s-a trecut prin Oțelu Roșu (altă unitate siderurgică din vatra bîndăreană, cu 188 de ani de existență) — Călan (114 ani) — Hunedoara (combinat siderurgic purtînd pe frontispiciu, în basorelief, Ordinul de „Erou al Muncii Socialiste”). Întrecerea în sine (3 etape, în tot atitea zile: Reșița — Oțelu Roșu; Oțelu Roșu — Călan;



F. ERMURACHE

STEUA

LA AL 15-lea TITLU

Baschetbaliștii de la Steaua au intrat pentru a 15-a oară în posesia titlului de campioni naționali. Izbînda lor în această a 35-a ediție a întrecerii a fost obținută după o dispută extrem de echilibrată, dusă în compania partenerilor tradiționali, de la Dinamo. Aceste două formații s-au întîlnit în campionat de 7 ori, steliștii reușind să cîștige de 4 ori și, după cum se știe, în meciul decisiv de duminică dimineața, din sala Rapid, la un singur punct diferență! Se poate aprecia că, din acest punct de vedere, competiția a fost palpitantă și a dat cîștig de cauză echipei care s-a mobilizat mai bine în această partidă hotărîtoare. Pentru acest succes, sincere felicitări baschetbaliștilor și antrenorilor de la Steaua, care își văd astfel răsplătite eforturile depuse în pregătire.

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

„U” A ÎMBINAT

EXPERIENȚA CU TINEREȚEA

Echipa feminină de baschet Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca s-a dovedit din nou port-drapelul clubului sportiv studentesc din orașul de pe Someș, ea fiind singura reprezentantă a alb-negrilor care a izbutit să cucerească anul acesta titlul de campioană națională (pentru a treia oară în ultimii patru ani). Performanța a fost realizată pe parcursul a 47 de meciuri, dintre care „U” a cîștigat 40, la capătul unui campionat la al cărui loc întîi a candidat multă vreme și formația bucureșteană Olimpia. Clujencele au avut momente dificile în întrecerea respectivă (cauzate de indisponibilitatea unor jucătoare de bază), pe care le-au depășit datorită pregătirii temeinice, spiritului de echipă și curajului antrenorului Nicolae Martin de a promova și folosi două junioare (Enyedi Tünde și Aurora Dragoș), prove-

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)



MAGDALENA PALL



AUREL POPA ȘI VOINȚA TG. MUREȘ CAMPIONI LA MICROMODELE

Stațiunea Slanic-Prahova a trăit din nou, efervescența unei săptămâni sportive, prilejuită de Campionatul republican de micromodel. Localnici s-au obișnuit cu asemenea evenimente. Și copiii știu ce poartă în valizele lor imense, dar ciudat de ușoare, sportivii care se îndreaptă spre salina veche: „acropiane”, care, deși nu cântăresc decât un gram zhoară ca niște libelule zecile de minute în „Palatul de cristal” (galeria de la orizontul I, o sală de 82 m înălțime, devenită arenă). Intreocurile din acest an au avut și noul unii test în vederea participării la ediția a 12-a a „mondialelor” din toamnă. Sita semifinalelor cu barem de 25 minute de zbor (media a două lansări din șase) pentru seniori și 15 minute pentru juniori, a dovedit că ambițiile sînt mari. Au participat formații din 7 asociații sportive: C.S.U. și Otetul Galați, Voința Tg. Mureș (toate trei cu bogate tradiții) Victoria Bacău, Stința Pucioasa (ca de obicei — D. Diaconescu cu juniorii lui), Sporting Rosiori și o prezentă nouă. Text...

Stila Păulești. În semifinale, pe primele locuri s-au situat, la individual, Aurel Popa (Voința) cu 70:33, seniori, iar la juniori Doru Zontea (C.S.U.) 43:03, iar pe echipe Voința (s) și Stința (j), ultima câștigînd și „Cupa Slanicului”. Intreocurile finale au fost deosebit de echilibrate de la prima până la ultima lansare, singurul care a reușit să se desprindă fiind Aurel Popa. Aurel Morar, campionul mondial, se pare că și-a concentrat pregătirea pe experimentarea unor modele pentru săli de suprafață (ca aceea din Japonia, unde vor fi mondialele), cu condiții diferite de cele ale salinelor. Rezultate tehnice seniori: Aurel Popa (Voința) 72:15. S. Botosani (Voința) 66:20. N. Bezman (C.S.U.) 65:54; juniori: G. Fărleș (Voința) 61:41, D. Zontea (C.S.U.) 56:54. P. Atila (Voința) 50:43. Pe echipe, campionatul a fost câștigat de reprezentativele Voinței Tg. Mureș, atît la seniori, cît și la juniori.

Viorel TONCEANU

În „Cupa F.R.M.” la motocros: A. ILIEȘ (STEUA) L-A INVINS PE MULTIPLUL CAMPION E. MULNER

Ploaia care a început înaintea startului în cea de a doua etapă a „Cupei F.R.M.” la motocros, deslășurată duminică la Sf. Gheorghe, în organizarea (excelentă) a asociației Electro din localitate, a mărit gradul de dificultate al traseului de pe Dealul Partizanilor. Terenul alunecos și pe alocuri desfundat a dus la suprapuneri de cel aproape 70 de alergători, de toate categoriile. În un serios examen, în special la capitolul cunoștințelor tehnice.

34 p. 3. Gh. Oproiu (Poiana Cîmpina) 28 p.; 125 cmc — tineret — L. F. Schmidt (Poiana) 37 p. 1. L. Tomșovari (Steaua) 30 p. 3. E. Moșca (St. r. Bv.) 30 p.; 50 cmc jr. — 1. C. Duță (Poiana) 20 p. 2. C. Bivol (Muscelul-C. Lung) 17 p. 3. O. Vrăjitoaru (I.M.G. Buc.) 15 p.; 50 cmc jr. — 1. B. Drăghici (St. r. Bv.) 20 p. 2. V. Mîlea (Muscelul) 17 p. 3. M. Pîeraru (Steaua) 15 p.; echipe — 1. Steagul roșu Brașov 95 p. 2. Poiana Cîmpina 92 p. 3. Steaua 85 p.

Traian IOANIȚESCU

Horatiu SIMA

În „Cupa primăverii” la tir L. IONAȘCU REVINE: 595 P LA PISTOL VITEZA

Păcat că vremea nefavorabilă (simbătă vînt în rafale, duminică — vreme rece și ploaie), a pus capăt seriei de rezultate ridicate pe care o anunțaseră, vineri, în „Cupa primăverii”, noul record național al lui Ilie Petru. În întrecerea de pistol liber și cele 590 p la pistol standard ale Elenei Tădău. Așa, putem remarca un singur rezultat valoros în probele desfășurate în ultimele două zile ale competiției, cel realizat la pistol viteza de către Leonard Ionașcu, cu 595 p, nou record personal. Este îmbucurătoare și performanța, dar mai de bun augur este, ni se pare, revenirea, în sîrșit, în centrul atenției a acestui tânăr care, la un moment dat, dispăruse din aria performanței, la ciuda talentului său. Eugen Antonescu la un start relativ bun în nou sezon (1142 p, la pușcă liberă 3 poziții). S-ar putea ca 1984 să fie anul în care trăgătorul dinamovist, talentat, muncitor, serios, să înceapă să se impună și în concursuri internaționale.

pușcă liberă 3x40 f, seniori: 1. E. Antonescu (Dinamo) 1142 p. 2. I. Joldău (Dinamo) 1133 p. 3. F. Mișcan (Dinamo) 1126 p; pușcă standard, 3x20 f, seniori: 1. Niculina Iosif (IEFS) 574 p. 2. Daniela Zamfir (Dinamo) 572 p. 3. Daniela Toader (Unirea Focșani) 570 p; juniori: 1. M. Hîciu (Steaua) 542 p. 2. Gh. Petriche (IEFS) 531 p. 3. F. Brînduș (ASA Oradea) 522 p; junioare: 1. Aurelia Toader (Steaua) 549 p. 2. Gabriela Crisan (Olimpia) 546 p. 3. Olimpia Rus (ASA Oradea) 545 p; pistol viteza, seniori: 1. L. Ionașcu (Steaua) 595 p. 2. T. Tăscă (Dinamo) 593 p. 3. B. Corbu (Steaua) 592 p; juniori: 1. D. Neagu (Steaua) 584 p. 2. S. Burceag (Steaua) 579 p. 3. O. Vișan (Dinamo) 569 p; pistol standard, junioare: 1. Mariana Kieffer (Steaua) 537 p. 2. Daniela Dumitrescu (C.T. Alexandria) 536 p. 3. Camelia Tudor (Dinamo) 525 p; pistol 10 m, seniori: 1. Elena Tădău (Steaua) 382 p; junioare: 1. Camelia Tudor 374 p, seniori: 1. C. Bal (Dinamo) 879 p; juniori: 1. V. Nistor (Letea Bacău) 569 p; pușcă 10 m, seniori: 1. Daniela Toader 363 p; junioare: 1. Mihaela Ignat (Steaua) 379 p; seniori: 1. E. Antonescu 590 p; juniori: 1. C. Delimarian 562 p.

Radu TIMOFTE

CLASAMENTE: 250 cmc — seniori — 1. A. Ilieș (Steaua) 40 p. 2. E. Mîlner (Torpedo Zărnești)

DUPĂ CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BASCHET

STEUA LA AL 15-lea TITLU

(Urmare din pag. 1)

Antrenorii Mihai Nedef și Nicolae Pișu au meritul de a fi reușit să-și aducă formația în formă optimă tocmai în meciurile cele mai importante, atunci cînd de fapt s-a stabilit câștigătoare. Ei au avut la dispoziție un lot valoros și omogen de jucători. Aportul principal la realizarea acestui succes al baschetbalistilor de la Steua și l-au adus Costel Cernat (care, atunci cînd vrea, este irezistibil), Florin Ermarache (constant la o valoare ridicată), Virgil Căpușan (eficace, sigur pe el în momentele grele), Petre Brănișteanu și Anton Netolițchi, conducători de joc cu experiență, cu fantezie și reușite deosebite, iar pivoteii Roman Opștaru, Gheorghe Oezelak și Viorel Ion și-au făcut din plin datoria în lupta sub panouri și, spre marea lor merit, nu numai acolo.

trebuie să constituie pentru jucătorii și antrenorii respectivi un indemn la realizarea de noi performanțe pentru baschetul românesc, fiindcă mulți dintre sportivii de mai

„U” A ÎMBINAT EXPERIENȚA CU TINEREȚEA

(Urmare din pag. 1)

nite de la C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca (din pepiniera antrenorului Horia Pop), care și-au manifestat din plin talentul și buna pregătire. Trebuie menționat că un stă important în prestația baschetbalistelor clujeane l-a constituit capacitatea de a rezista efortului solicitat de ritmul alert care a caracterizat jocul studențelor. Calitate datorată faptului că antrenorul N. Martin s-a ocupat de-a lungul întregului campionat de asigurarea unei bune pregătiri fizice. În acest sens, este elocvent faptul că în timpul turneeelor divizionare, echipa Universității a putut fi văzută efectuînd în fiecare dimineață antrenamente în aer liber. Continuînd tradiția baschetului clujean, „U” s-a menținut pe linia vechilor generații și prin contribuția adusă loturilor naționale, din care fac acum parte Magdalena Pall (evident cea mai bună baschet-

INTREGERILE DE ZONA ALE BOXERILOR JUNIORI

De astăzi și pînă sîmbătă, cei mai buni boxeri juniori din țară vor participa la întrecerile de zonă ale Campionatelor naționale. „Zonele” vor avea loc la: Bistrița, Buzău, Focșani, Hunedoara, P. Neamț, Rm. Vlcea, Salonta și București. Turneul final, în urma căruia se vor decerna titlurile de campioni naționali de juniori pe 1984, va avea loc în perioada 4-13 mai, la Reșița.

„CUPA C.S.S. 2” LA CICLISM

În podida timpului nefavorabil (a plouat tot timpul), „Cupa C.S.S. 2” — competiție ciclistă în circuit, care s-a desfășurat sub generoasele însemne ale „Dacladei” — a prilejuit, duminică, pe aleile din Parcul Herăstrău, întreceri foarte disputate și bine organizate.

La categoria începători (32 concurenți, care au avut de parcurs cinci tururi, în lungime totală de 5.500 m) s-a alergat rapid, cu dese evadări din pluton, în final primii trei clasaiți fiind: 1. F. Chilian, 2. F. Toma (ambii de la Stirom), 3. F. Apostol (Voința). Juniorii mici (23 concurenți, 10 tururi, 11 km) au prilejuit următorii „podium”: 1. V. Stoian (Olimpia), 2. S. Stoica (Stirom), 3. S. Chiosolu (C.S.S.). Juniorii mari și seniorii au alergat împreună. A rezultat o cursă dinamică și foarte spectaculoasă. Încă de la început, plutonul a trebuit mereu să se mobilizeze pentru a prinde cîte un „fugar”: pe ultimul dintre ei, O. Mitran (evadat cu două tururi înainte de sprintul final) nu l-a mai ajuns. Iată rezultatele: juniori mari: 1. C. Popa (C.S.S. 1), 2. V. Pavel (Voința), 3. N. Manolache (Stirom). Seniori: 1. O. Mitran (Steaua), 2. Oct. Tudorache (Steaua), 3. T. Drăgan (Stirom).

Traian IOANIȚESCU

Horatiu SIMA

Divizia „A” de lupte greco-romane

RAPID BUCUREȘTI ȘI I. S. BUZĂU, PERFORMERELE ETAPEI

În cea de a III-a etapă a Diviziei „A” de lupte greco-romane, majoritatea rezultatelor au fost cele scontate. Se cuvin, în special, remarcate succesele reperate în deplasare de Rapid București și Industria Sirmei Buzău, cele două formații câștigînd în fața echipelor gazde. Iată cîteva amănunte:

SERIA I, Baia Mare. Cum era de așteptat, cunoscuta garnitură a clubului Steaua n-a avut probleme nici cu SIMARED din localitate (7-3), nici cu Bihoreanca Marghita (8-2). A surprins doar categorica victorie (9-1) cu care formația băimăreană a câștigat în fața celei din Marghita. (A. CRISAN-coresp.)

Cluj-Napoca. În Sala sporturilor din localitate a avut loc un „triumfular” extrem de echilibrat, fiecare dintre formații obținînd cîte o victorie, dar pierzînd și cîte o înfrîngere. Mai înții, A.S.A. Cluj-Napoca a dispus de C.S. Arad cu 6-4, pentru ca apoi să cedeze (4-6) în partida cu Steagul roșu Brașov. La rîndul C.S. Arad a întrecut cu 7-3 pe Steagul roșu. Victoria arădenilor în acest meci se cuvine a fi evidențiată din două motive: 1. echipa n-a avut luptător la categoria 52 kg și 2. formația brașoveană este bine cotată în competiția divizionară. (GH. LOZINCĂ-coresp.)

Timișoara. Continuînd buna evoluție din această ediție a campionatului republican pe echipe, C.F.R. Timișoara a obținut două noi victorii categorice: 8-2 cu Electromures Tg. Mureș și 7-3 cu C.S. Satu Mare. Al treilea meci, Electromures-C.S. Satu Mare, s-a încheiat cu succesul primei formații: 6-4. (C. CRISTACHE-coresp.)

SERIA a II-a, Bălești. Evoluînd pentru a doua oară în fața propriilor suporteri, formația sătească Metalurgistul a obținut o frumoasă performanță reușind să întrecă pe C.S.M. Reșița, echipă cu îndelungată prezență în primul eșalon: 5-5 (21-19 la punctajul tehnic). Tot datorită punctajului tehnic mai bun a câștigat și garnitura reșițeană în confruntarea cu Progresul București: 5-5 (20-19). Înfrîngerea dintre Progresul și Metalurgistul a fost dominată de luptătorii bucureșteni, care s-au impus clar: 7-3. (GH. GHEORGHIȘAN-coresp.)

Slătina. În grupa din localitate și-au disputat înfrîngerea C.S.M. Craiova, Centrul de antrenament Tg. Jiu, Vulturii Textila Lugoj și Aluminii Slătina. De-a lungul celor 8 meciuri, cea mai bună comportare a avut-o formația slătineană, învingătoare în toate partidele: 9-1 cu C.S.M. Craiova, 8-2 cu Centrul de antrenament Tg. Jiu și 7-3 cu Vulturii Textila Lugoj. Echipa din Tg. Jiu a obținut și ea două succese: 6-4 cu C.S.M. Craiova și 5-5 (21-19) cu Vulturii Textila. (D. MIHAIL-coresp.)

Rm. Vlcea. Prezîntînd o formație bine pregătită și omogenă, L.C. Dacia Pitești a reușit două noi victorii, consolidîndu-și poziția de lider a acestei serii. În primul meci, cu Chimistul din localitate, și în cel de al doilea, cu Electroputerea Craiova, echipa piteșteană a câștigat cu același scor: 8-2. Înfrîngerea dintre Chimistul și Electroputerea s-a terminat la egalitate, 5-5. (S. GEORNOIU — coresp.)

„CUPA SPERANTELOR” LA BADMINTON

„Cupa speranțelor” la badminton, ediția a II-a, desfășurată la Onești, în organizarea comisiei municipale de resort și cu sprijinul Comitetului județean al U.T.C. Bacău, a stabilit următorii clasaiți pe podium; masculin: 1. F. Balaban (Onești), 2. I. Balas (Tg. Mureș), 3. R. Roșcu (Deva); feminin: 1. E. Stăch (Tg. Mureș), 2. C. Bute (Onești), 3. C. Cosma (Tg. Mureș). Pe echipe: 1. Tg. Mureș, 2. Onești, 3. Reșița, 4. București.

FORMAȚIA D. TODUȚĂ — REVELAȚIA ZILEI

Prin cele 3 victorii obținute în reușite din 8 aprilie, formația antrenată de D. Toduță a reintrat, după o absență de doi ani, în rîndul formațiilor fruntase, arătînd că, în acest an, va păși zona fierbinte a subșolului clasamentului. Spic, lansat puternic din start, a reușit să păstreze un minim avantaj în fața lui Melinte, iar Negoi și Portocala, ambii susținuți puternic în lupta finală de tînrul V. Pătrașcu, din zi în zi mai bun, au reușit să „smulgă” cîte un cap adversarilor lor. Principala cursă a zilei a revenit lui Manuc, la a doua victorie consecutivă, el arătînd că deține o formă ce face cîntec antrenorului I. Oană. Tot din formația aceasta a mai învins și Papin, condus fără greșeață de tînrul Dumitrescu. Tot două victorii a obținut și S. Ionescu, cu Hrența, o reușită filică a Hrubel și Radnel, victoria ei fiind faci-

SERIA a III-a, Tulcea. Multipla campionă, Dinamo București a încheiat foarte repede controale cu Industria Sirmei Buzău (10-0) și cu Delta Tulcea (9-0). În schimb, cel de al treilea meci, Industria Sirmei-Delta, s-a soldat cu o surpriză de proporții. Tînră echipă din Buzău, prezentă pentru prima oară în Divizia „A”, a reușit să învingă (8-4) rutinata formație din Tulcea. (P. COMȘA — coresp.)

Medgidia. Echipa de valoare apropiată, Metalul București, Carpați Sinalia și I.M.U. Medgidia s-au întrecut cu deosebită dirigenie. În final, I.M.U. a câștigat cu 7-3 la Metalul, Carpați a dispus cu 6-4 de I.M.U., iar Metalul a terminat la egalitate, 5-5, cu Carpați. (R. AVRAM-coresp.)

Brăila. Farul Constanța a fost de departe cea mai bună echipă a „triumfularului” din localitate. În confruntarea cu Progresul Brăila, formația de pe malul mării s-a impus cu un scor concludent: 7-3. Cu 6-4 a câștigat și partida sa cu Muscelul Cîmpulung. Deosebit de echilibrată a fost înfrîngerea dintre Progresul și Muscelul. La capătul partidei de la cele 10 categorii de greutate scorul era egal: 5-5. Punctajul tehnic (21,5-18,5) a dat câștig echipei locale. (D. CRISTACHE — coresp.)

SERIA a IV-a, Piatra Neamț. După succesele obținute și în această etapă, Rapid București se anunță pretendentă îndreptățită la primul loc în serie: 7-3 cu Ceahlăul Piatra Neamț și 6-4 cu C.S.M. Suceava — iată rezultatele care confirmă forma bună a luptătorilor giuleșteni. Formația suceveană a plecat de la Piatra Neamț cu victoria în fața echipei locale: 6-4. (C. RUSU-coresp.)

Botoșani. Dacă în primele două etape C.S. Botoșani a pierdut — și încă la scoruri mari — 3 din cele 4 meciuri, iată că de astă dată se poate felicita pentru frumoasa comportare: 8-2 cu A.S.A. Buzău și 9-1 cu Nicolina Iași. Formația leșeană, aflată la alte ediții în lupta pentru calificare la turneele finale, a cedat și în fața tinerii echipe buzoiene: 4-6. (T. UNGUREANU-coresp.)

Galați. Metalul Bădăuți, fosta echipă a campionului olimpic Ștefan Rusu, a obținut două victorii cu 8-2 în fața formațiilor Dunărea Galați și S.C. Bacău. Suporterii „Dunării” au avut totuși satisfacția de a aplauda succesul detașat (7-3) obținut de echipa gălățeană în înfrîngerea cu S.C. Bacău. (T. SIRIOPOL-coresp.)

Etapa a IV-a se va desfășura la 27 mai.

„ȘTAFETA CETĂȚILOR DE FO...”

(Urmare din pag. 1)

derurgic Hunedoara, în fruntea unui pluton în care erau și consacrați... frumoasa primire de la Sarmizegetusa, la care au contribuit elevii școlii generale și primarul Valeria Secan..., succesul alergătorului Aurel Toader (Rapid) care, categoric, cel mai bine pregătit dintre participanți, a câștigat (alergînd bine, mereu proaspăt) toate cele 3 schimburi în care a participat (între care și cel de 22 km)... entuziasmul și vioiciunea cu totul remarcabile ale lui Dinu Cristea, care, la 73 de ani ai săi a fost „sufletul” întrecerii, al bunei dispoziții în caravana ștafetei (evident, prezent ca tehnician, nu ca alergător), Mircea Ștefanuț, 18 ani, de la Metalul Cugir (antrenor V. Lupu), a plecat din start, într-un schimb de 17 km, de unul singur, depășindu-și ușor adversarii. „Nu va reuși, se hazardează”, „După

MÎINE... Pe stadiul programat fotbalistic ora 15 v. tele de j. Ungariei, nariilor pean. În pesta, a orii ungu

IN ZON... (Ur

colo), rolul lui este u. De ce de mult piul mo nu toți a ficieze p și-au făc. Așa, de e V. Curt formației la scorul echipei p teanu că situație a găsit re sare obș spectacol semenea, duminică, care, la teanului o ofsaului d lui O. G roare, nu inv dr răc la replica c greșeață reu unicu

Mai mu gări, stim sicii de re a cursei anunță a „viu dis mari zone samentului pentru tit „podiumul pentru e atenția ca cuvine a supra ofsi rilor, cît folosite d asprei d desca m pun în pe porală a și compo prezăitit xempie. re demină și

5-6 km i spunea t s-a dus 1 gînd și u două m marea s Splendia Rogu, Haț nieri... au flori... Rea echip Sibiu și cum și a Nicolae, D Rapid), (A.S.A.), (I.E.F.S.), (Blaj)... „Foarce competiția delegatul de vedere, al pre tică acest care, addu lipsit ech Galați, Fa Polț Timi confirmat







# ACTUALITATEA IN CICLISM

După introducerea în competițional — prin participarea la „Cupa Federației Române de Ciclism”, disputată recent la Constanța — sportivii noștri frunțași își continuă pregătirea în ritm intens, obiectivul declarat fiind o cât mai bună reprezentare la „Cursa Păcii”. Iată, în continuare, programul și sportivii care vor participa la următoarele întreceri:

La „TROFEUL NIEDER-SACHSEN”, din R. F. Germania, care se va disputa între 10 și 19 aprilie, va participa o echipă compusă din Mircea Romașcanu, Ionel Gancea, Costică Paraschiv, Valentin Constantin, Cristian Neagoe și Nicolae Aldulea. Antrenor este Vasile Selejan, iar medic — dr. Andrei Georgescu.

În Italia, aceeași echipă va participa la „TROFEUL L'UNITA” și la „TURUL REGIUNILOR”, competiții ce se dispută între 24 aprilie și 1 mai.

La „CURSA PĂCII” — întrecere ce se va desfășura pe traseul Berlin — Praga — Varșovia, între 8 și 21 mai — în afară de echipa României vor mai participa următoarele echipe: Algeria, Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, Finlanda, Franța, Italia, Iugoslavia, Maroc, Marea Britanie, Norvegia, Olanda, Polonia, R.D. Germană, R.F. Germană, Mongolia, Spania, Ungaria și U.R.S.S.

## S-a încheiat finala turneului candidaților

### KASPAROV - SMISLOV 8,5-4,5

MOSCOVA, 9 (Agerpres). — Finala turneului candidaților la titlul mondial de șah, disputată la Vilnius, s-a încheiat cu victoria marelui maestru sovietic Gari Kasparov, care l-a întrecut cu scorul de 8,5 — 4,5 p pe Vasili Smislov. Partida

a 13-a s-a încheiat remiză la mutarea 16. Astfel, Gari Kasparov devine galanger oficial și actualul campion al lumii, Anatoli Karpov (U.R.S.S.). Mecul pentru titlu va avea loc în toamna acestui an.

## ALTE ȘTIRI DIN ȘAH

De la finele săptămânii trecute, sala Arhitectura din Capitală a fost gazda unor întineri dintre unele echipe de șah bucureștene cu selecționata de juniori (tineri sub 23 de ani) a Israelului. Șahisti oaspeți au terminat învingători, la scorul 4-2 cu echipa I.C.E.D. și 7-5 (într-un tur-retur) cu Politehnica.

În primul tur al meciului România — Israel, șahistii noștri s-au impus la un scor categoric: 5-1. O. Folgor — M. Dicker 1-0, D. Bărbulescu — D. Lapan 0,5-0,5, C. Ionescu — R. Gad 0,5-0,5, A. Negulescu — M. Pyernik 1-0, I. Mărășescu — M. Sherf 1-0, M. Marin — I. Ben Menahem 1-0.

Turneul internațional feminin de la Moscova s-a încheiat cu victoria sovietică Nana Ioseliani, cu 10,5 p (din 13), urmată în clasamentul final de compatrioata sa Ana Așharumova 10 p și comăna Dana Nuțu 8,5 p. A doua reprezentantă a țării noastre,

Gertrude Baumstark, totalizează 5,5 p, avind încă o partidă întreruptă de jucat cu Natalia Titorenko. În ultima rundă, Dana Nuțu a reperutat o frumoasă victorie asupra Eleni Fatalbekova.

Campionatele mondiale ale cadetilor continuă la Champigny-sur-Marne (Franța). În grupa feminină, continuă să conducă Hidko Madl (Ungaria) cu 5,5 p din 8 posibile, urmată de Norela Mueckay (Ecuador), cu 4,5 p. Reprezentanta României, Mădălina Stree, împarte locurile 3-8 cu alte cinci concurențe, toate avind câte 4 p. La băieți pe primele locuri se află J. Picket (Anglia) și W. Anand (India) 5 p, V. Ivanduc (U.R.S.S.) și F. Hellers (Suedia) 4,5 p.

În campionatele internaționale de juniori ale Franței, care se desfășoară în aceeași localitate, înaintea rundelor 8-a, finale, în frunte continuă să figureze francezul Oliver Renet, cu 6,5 p, înaintea lui B. Schneider (R.F.G.) 6 p, J. Dewit (Olanda) 5,5 p, S. Cigan (Iugoslavia) și A. Ardeleanu (România) — amândoi cu câte 5 p. La turneu participă 30 de concurenți.



UNGARIA. În cartierul 21 al Budapestei, Școala generală „Guszev” a organizat, recent, un turneu de fotbal în memoria lui Arpad Csanadi, fost membru al C.I.O. și vicepreședinte al Oficiului național de sport al Ungariei. Au luat parte echipe formate din elevi, o reprezentativă a profesorilor școlii și echipa ziarului „Esti Hirlap”. Trofeul a fost câștigat de 11-le profesoriilor, dar nu din simpla condescendență a adversarilor! Fondurile realizate au fost donate pentru reconstrucția Teatrului național budapestan.

CHILE. Anul viitor, Federația de fotbal din Chile va fi gazda turneului final al campionatului mondial de fotbal pentru juniori. Ambțiile localnicilor sînt însă mai mari și dacă Mexicul poate găzdui, lată, la un interval de 16 ani, două ediții ale campionatului mondial, de ce n-ar putea și Chile să facă acest lucru, astfel că, potrivit lui Ambrosi Rodriguez, țara sa are intenția să solicite organizarea campionatului mondial din 1994! Reamintim că în 1962 Chile a organizat o ediție a supremiei competițiilor fotbalistice, finala avind loc între Brazilia și Cehoslovacia (3-1).

ELVEȚIA. La Montreux va fi construită o nouă pistă artificială pentru întrecerile de bob. Pista, situată la o altitudine de 1200 m, are lungimea de 1520 m.

FRANȚA. Trofeul ziarului parizian l'Equipe, care se acordă anual orașului cel mai sportiv din Franța, a revenit, pentru 1983, localității Saint Fory la Grande, din Gironde. Asocierea numelui acestei localități de cele ale altor câștigătoare (Helms în 1937, Strasbourg în 1938, Troyes în 1981, Rennes în 1982 etc.) pare surprinzătoare dacă avem în vedere faptul că acest oraș nu are decât... 3210 locuitori; dar 1820 dintre ei sînt sportivi legitimați în cadrul a 19 societăți sportive locale, între care Stade Foyen, spre exemplu, fîntează din anul 1909. Sporturile practicate sînt: atletismul, baschetul, ciclismul, canoacul, fotbalul etc.

LUXEMBURG. În capitala Marelui Ducat s-au desfășurat lucrările Congresului uniunii europene de judo. În final s-a procedat la alegerea noului președinte al organismului continental. În locul francezului Andre Ertel, care a ocupat această funcție timp de 24 de ani, a fost ales ca președinte austriacul Kurt Kucera.

S.U.A. Sîmbătă a luat startul, de la New York, catamaranul „Jet Service” al francezului Patrick Morvan, care întrece doborîrea recordului de traversare a Atlanticului. El trebuie să ajungă la Cap Lizard, în sudul Angliei, înainte de ora 16 (locală) la 16 aprilie, pentru a putea întrece recordul conaționalului său Marc Pajot, cu „Elf Aquitaine”, care este de 9 zile, 10 ore, 6 minute și 34 de secunde. „Jet Service” este construit la Nantes și a fost lansat la apă în 1983. Măsoară 18,30 m și are un deplasament de 3,8 tone.

ANGLIA. Din Londra se anunță că tîna atletă sud-africană Zola Budd (17 ani) a obținut vineri naționalitatea engleză, astfel că ea va putea fi selecționată în echipa Marii Britanii pentru J.O. de la Los Angeles!

## FLORETISTUL P. KUKI, ÎN FINALA DE LA BUDAPESTA

După ce în acest sezon floretistul nostru Petru Kuki, candidat olimpic pentru Los Angeles, a dovedit că se află în creștere de formă, la turneul de la Veneția fiind în asalt direct pentru finală, iar la cel de la Kiev urcînd pe poziția secundă a podiumului; la sfîr-

șitul săptămînii trecute a reușit să se califice în finala de 8 a concursului de la Budapesta, unde a fost întrecut de italianul Cipressa (4-10). Învingător a fost tot un italian, Andrea Borella (12-11 cu Cipressa).

## TURNEUL DE BOX DE LA USTI (Cehoslovacia)

PRAGA, 9 (Agerpres). — Finala categoriei semimijlocie din cadrul turneului internațional de box de la Usti nad Labem (Cehoslovacia) se va disputa între sportivul român Mihai Ciubotaru și cubanezul Duverger. În semifinală, Ciubotaru e-a calificat în fața lui Balogh (Un-

garia), iar Duverger l-a întrecut pe Aleksandrov (Bulgaria). La categoria pană, cehoslovacul Forman a furnizat o surpriză, întrecînd la puncte pe Mirosnicenko (U.R.S.S.). La categoria semigrea, Quintana (Cuba) l-a învins prin k.o. în prima repriză pe Kirilov (Bulgaria).

## Apropo de „MODA” UNUI SPORT

O mare personalitate sportivă, o vedetă autentică, influențează în mod nemijlocit activitatea ramurii de sport respective, mai ales la nivelul practicanților începători. Ne amintim, în această privință, că în anul cînd Iolanda Balaș era faimoasa săritoare în înălțime, spre adevărată probă se îndreptau atunci cele mai multe atlete începătoare, după cum tot astfel s-au petrecut lucrurile și atunci cînd Nadia Comăneci era gimnasta nr. 1 a lumii. Ne amintim, de asemenea, că în anul 1963, cînd echipa Spaniei a ajuns în finala „Cupel Davis” (1-4 cu Australia, la Sidney), în numai cîteva săptămîni s-a epuizat întregul stoc de materiale de tenis existente în magazinele de sport din această țară!

Așadar, o mare personalitate sportivă poate crea, la un moment dat, „moda” unui sport!... Iată și un exemplu foarte recent: există în automobilismul internațional, în atît de pretențioasele curse de raliiuri, un pilot, de fapt... o femeie pilot, franțuzeasca Michèle Mouton. De cîteva ani ea se află mereu printre frunțașii diferitelor raliiuri, nu o dată chiar printre câștigătoare. Evident, succesele sportive ale acestei femei frumoase nu le-a lăsat indiferente pe semenele sale, care au cautat, imediat, s-o imite! Și astfel, sesizînd momentul, firma „Citroën” a decis crearea unei competiții de raliiuri, rezervată în exclusivitate reprezentanților sexului frumos. Abia a fost anunțată noua competiție, că și-a și prezentat cererile de înscriere peste 600 de automobile amatoare, doritoare, se pare, s-o imite pe Michèle Mouton. De reținut amîntînt că cea mai vîrstnică dintre acestea a împlînit... 70 de ani!

Romeo VILARA

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Maratonul de la Maashis (Olanda) a fost câștigat de olandezul Cor Vriend în 2h 11:41, urmat de polonezul Ryszard Koplak 2h11:50. ● Englezul Bernie Ford a câștigat maratonul de la Roma în 2h17:04.

BASCHEȚ ● La Barcelona, în meci tur al finalei campionatului spaniol: Real Madrid — FC Barcelona 80-65 (38-34). Returul la 12 aprilie la Madrid.

CICLISM ● Cea de-a 82-a ediție a cursei clasice Paris-Roubaix (265 km) a fost câștigată la sprint de irlandezul Sean Kelly, în fața belgianului Rudy Rogiers și a francezului Alain Bondue. În urma acestei victorii, Kelly s-a distanțat în clasamentul Trofeului Super-Prestige, avînd 200 p și fiind urmat de belgianul Jean-Luc Vandebroucke 70 p, italianul Francesco Moser și olandezul Johann Lammerits cîte 60 p. ● Circuitul Ardennilor s-a încheiat la Charleville-Mézières cu victoria elvețianului Heinz Imboden, 16h02:01, urmat la 5 secunde de Habs Pohl (RD Germană) și la 20 de secunde de Dave Phinney (SUA). Ultima etapă, 158,5 km a fost

câștigată de Lutz Hauelsen (RD Germană) în 4h05:07.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● În campionatul mondial de juniori (grupa A): Suedia — Olanda 16-0, URSS — R.F. Germană 9-3, Finlanda — Franța 4-1, Cehoslovacia — Elveția 15-0. ● În semifinalele Cupel campionilor europeni: Djurgården (Suedia) — Landslut (R.F.G.) 5-1.

JUDO ● Câștigătorii campionatelor internaționale ale Olandei: la Kerkrade: 80 kg: Stollberg (RD Germană); 95 kg: Pawlowski (Polonia); 70 kg: Nagy Solymosi (Ungaria); 70 kg: Habareit (URSS); 80 kg: Martin (SUA); 95 kg: Rapmund (Olanda); peste 95 kg: Stober (RD Germană).

POLO ● Echipa SUA a câștigat turneul de la Stockholm totalizînd 7 p, înaintea URSS 6 p, Australiei 5 p, Suediei 3 p și Angliei 0 p. În ultima zi: SUA — Anglia 17-1, Australia — URSS 5-4.

SĂRIȚURI ÎN APA ● Cupa Europei, la Hamar (Norvegia): femei: trambulină (3 m): Tatiana Allabieva (URSS) 530,04 p,

Holdemare: Grecka (Cehoslovacia) 504,00 p, Brita Baidus (RDG) 497,91 p; masculin: trambulină (3 m): David Ambartsumian (URSS) 616,60 p, Thomas Knuths (RDG) 611,98 p, Dieter Krawoth (RDG) 590,50 p.

SCRIMA ● Concursul feminin de fleret de la Minsk a fost câștigat de sovietica Olga Velisko, 8-3 în finală cu Cornelia Harnisch (R.F.G.).

TENIS ● Finală la Bari: Sundstroem (Suedia) — Rebolledo (Chile) 7-0, 6-4.

VOLEI ● Echipele de juniori (fete și băieți) ale clubului Dinamo București s-au clasat pe locul 4 în turneele de la Pașzargik. La feminin a câștigat Dinamo Moscova, iar la masculin Amekkan (RPD Coreeană). ● În turneul feminin de la Budapesta: URSS — RDG 3-0, Cuba — Franța 3-1, Ungaria — RPD Coreeană 3-1, URSS — Ungaria 3-0, RDG — Franța 3-1, Cuba — RPD Coreeană 3-0. URSS a câștigat turneul peinvînsă, urmată de Cuba și RD Germană.

## Fotbal meridiene

CELIC 0-0. Pe primele locuri: 1. Aberdeen 44 p, (27 j), 2. Celtic 40 p (29 j), 3. Dundee United 36 p (26 j). Pe ultimele: 8. Dundee 20 p (29 j), 9. St. Johnstone 20 p (30 j), 10. Motherwell 13 p (30 j).

IUGOSLAVIA (et. 25). Vojvodina — Rijecka 0-0, Velez — Hajduk Split 1-1, Osijek — Titograd 1-0, Nis — Vinkovci 3-0, Sbeaua Roșie — Tuzla 4-1, Skopje — Zeleznicear Sarajevo 0-5, Zenica — Pristina 2-0, Ljubljana — Dinamo Zagreb 2-1, Sarajevo — Partizan 0-1. Pe primele locuri: 1. Zeleznicear Sarajevo 32 p, 2. Hajduk Split 31 p, 3. Steaua Roșie Belgrad 30 p. Pe ultimele: 15-17. Ljubljana, Tuzla, Zenica, toate cu cîte 21 p, 18. Dinamo Zagreb 20 p.

BELGIA (et. 23). Anderlecht — Cercle Bruges 7-0, Seraing — Waregem 1-4, Courtrai — Lokeren 0-3, Beerschot — Waterschel 1-2, Lierse — F.C. Liège 1-1, Beringen — Antwerp 0-3, Beveren — Standard Liège 2-0, F.C. Bruges — Molenbeek 6-1, La Gantoise — Malines 2-1. Pe primele locuri: 1. Beveren 43 p, 2. Anderlecht 41 p, 3. F.C. Bruges 37 p. Pe ultimele: 17. Beringen și 18. Molenbeek, ambele cu cîte 20 p.

OLANDA (et. 28). Den Bosch — Tilburg 2-0, Zwelle — Utrecht 1-2, Volendam — Dordrecht 2-0, Helmond — Sparta 2-3, Sittard — Excelsior 2-0, Feyenoord — Kerkrade 5-2, Haarlem — Eindhoven 0-0, Groningen — Alk-

maar 6-2, Ajax — Deventer 3-0. Pe primele locuri: 1. Feyenoord 44 p, 2. Eindhoven 44 p, 3. Ajax 43 p. Pe ultimele: 16. Tilburg 15 p, 17. Dordrecht 14 p, 18. Helmond 11 p.

GRECIA (et. 27). Kalamaria — Panathinaikos 0-0, Heraklis — A.E.K. 2-1, O.F.I. — Aris 1-0, Algaeo — Olympiakos 0-2, P.A.O.K. — Larisa 2-2, Ethnikos — Serres 0-1, Apollon — Yannis 2-0, Doxa — Panionios 2-0. Pe primele locuri: 1. Panathinaikos 43 p, 2. Heraklis 39 p, 3. Olympiakos 38 p. Pe ultimele: 14. Algaeo 19 p, 15. Serres 18 p, 16. Yannis 17 p.

AUSTRIA (et. 21). Grazer A.K. — Vest Linz 2-1, Admira Wacker — Innsbruck 1-1, L.A.S.K. — Neusiedl 2-0, Eisenstadt — Klagenfurt 2-2, Rapid Viena — Austria Viena 4-1, St. Veit — Austria Salzburg 1-0, Favorit Viena — Sturm Graz 3-1. Pe primele locuri: 1. Austria Viena 38 p, 2. Rapid Viena 33 p, 3. L.A.S.K. 29 p. Pe ultimele: 14. Eisenstadt 15 p, 15. Neusiedl 11 p.

ELVEȚIA (et. 22). St. Gallen — Lucerna 3-0, Chaux de Fonds — Chasso 2-0, Basel — Aarau 0-0, Sion — Zürich 6-1, Lausanne — Servette Geneva 2-2, Bellinzona — Xamax Neuchatel 1-3, Grasshoppers — Vevey 3-1, Wettingen — Young Boys Berna 1-1. Pe primele locuri: 1. Grasshoppers 33 p, 2. Neuchatel 32 p, 3. St. Gallen 32 p. Pe ultimele: 15. Chasso 8 p, 16. Bellinzona 7 p.

## DINAMO BUCUREȘTI, LA LIVERPOOL

(Urmare din pag. 1)

Conducerea tehnică a dinamoviștorilor a stabilit ca marți seara, chiar la ora la care va avea loc partida cu campiona engleză, 19,30, ora locală (ora 21,30 — în România), să aibă loc un antrenament pe un teren anexă celui principal de la „Anfield Park”.

Ca în preajma oricărei partide grele, și în tabăra dinamovistă concentrarea asupra jocului este maximă. Fiecare dintre jucătorii își dă seama că va avea în față una dintre cele mai puternice echipe europene, poate chiar din lume. Căpitanul echipei, MORARU, ne mărturisează: „Întîlnim cea mai redutabilă dintre semifinalele cupel. Ne-am fortificat, sub toate aspectele, prin partidele de mare dificultate pe care le-am susținut și sper să confirmăm evoluția noastră în sezonul internațional 1983/84. Vom lupta cu toate forțele pentru o performanță răsunătoare a fotbalului românesc”. AUGUSTIN: „Liverpool nu mai are nevoie de prezentări. Dar un asemenea adversar înseamnă și un mare stimul pentru noi, o mare mobilizare a resurselor noastre. Prin seriozitate și omogenitate psihică perfectă sperăm să obținem un rezultat pe care îl dorim cu toții pentru fotbalul românesc”.

Fotbaliștii englezi care sînt pregătiți, cum se știe, de Joe Fagan, fostul elev al cunoscutului manager Bob Paisley, dețin o formă de vîrf, confirmată de rezultatele din finala Cupel ligii (unde au dispus cu 1-0 de marea lor rivală, din oraș, Everton) și din campionat (sîmbătă, 6-0 cu West Ham). Cel mai important eveniment a fost transferarea, acum patru zile, a internaționalului scoțian Wark. El nu are însă drept de joc, conform regulamentului cupel europene, în partida cu Dinamo. Formația de bază a lui Liverpool cuprinde doar patru fotbaliști englezi: Neale, A. Kennedy, Lee și Johnston. În rest, internaționali scoțieni (Hansen, Souness, Dalglissh), irlandezi (Lawrenson, Whelan) sau galezii (virful de atac Jan Rush). O veritabilă reprezentativă a Marii Britanii, completată cu internaționalul din Zimbabwe — portarul Grobbelaar. Directorul tehnic al cunoscutului club englez, Fagan, a declarat luni, în cadrul unui interviu al televiziunii engleze, că meciul cu Dinamo București reprezintă un examen greu. „În fața unei echipe care a eliminat pe Hamburger S.V. și Dinamo Minsk trebuie să joci cu maximă atenție, cu o grijă deosebită”, a declarat Fagan. Pe mîine, cu ultimele noutăți de aici, de la Liverpool.